
 Науковий форум і семінар з рецензування та відбору 
наукових робіт за підтримки ПЗСБД в Україні 

4, 5 і 6 квітня – Науковий форум за підтримки ПЗСБД 
Київ, Україна 

 

 

Ми запрошуємо Вас відвідати Науковий форум за підтримки ПЗСБД! 

 Приєднуйтесь до нас та Ваших колег на Форумі та розвивайте навички, необхідні для 
майбутніх спільних досліджень і наукових публікацій! 

 
Ми запрошуємо Вас взяти участь і прослухати відкриті сесії Форуму. Сподіваємося, що Ваш графік дозволить Вам 
приєднатися до нас протягом трьох днів для і поспілкуватися з запрошеними міжнародними експертами і 
Вашими колегами-дослідниками. 
 
Отримайте користь від участі, оскільки Науковий форум за підтримки Програми залучення до спільної 
біологічної діяльності (ПЗСБД) призначений надати українським науковцям місце для представлення результатів 
своїх науково-дослідних робіт, отриманих під час проведення діяльності за підтримки проекту на об’єктах, що 
були модернізовані в рамках ПЗСБД. Метою Форуму є підвищення рівня біобезпеки та біозахисту, сприяння 
поширенню концепції «Єдиного здоров’я» в Україні, розвиток знань в галузі епідеміологічного нагляду, а також 
покращення розуміння ризиків виникнення захворювань. 
  
Подальший Семінар з рецензування та відбору наукових робіт за підтримки ПЗСБД допоможе українським 
науковцям встановити партнерські відносини з міжнародними експертами для отримання консультативної 
допомоги з  аналізу даних, визначення  журналів з високим імпакт - фактором і  написання кінцевих робіт, які 
можуть бути надіслані на рецензування для потенційної публікації. 

 
 
Приєднуйтеся до нас із понеділка по середу з 9:30 до 18:30.  

 4-6 квітня 2016 року : Загальна зустріч розпочинається о 9:30 щоденно та включає усні презентації від 

кожної групи дослідників, відібраних редколегією. Протягом останньої години проводитиметься постерна 

сесія з метою представити роботи всіх  дослідників, які беруть участь у Програмі. 

 
Місце проведення: 

 Готель Alfavito  
вул. Предславинська, 35Д 

Київ 03150 

www.alfavito.com.ua / +38 044 220 45 75 

 

 

З нетерпінням чекаємо на Вас! Сподіваємося на співпрацю з Вами протягом року в 
рамках Семінару з рецензування та відбору наукових робіт за підтримки ПЗСБД в 

Україні!  

http://www.alfavito.com.ua/


 
 Науковий форум і семінар з рецензування та відбору наукових робіт за підтримки ПЗСБД в Україні  
відвідають п’ять (5) експертів, які працюватимуть як модератори і редколегія, та оцінюватимуть кожну представлену 
презентацію. Оцінка представлених даних буде проводитись з метою визначення можливості або необхідності їх 
публікації, завдяки чому існуючі роботи не будуть втрачені чи забуті. Під час процесу оцінювання та визначення 
пріоритетності  даних, підготовлених для поширення в міжнародній науковій спільноті, редколегія присудить бали 
кожному представнику на основі його усного виступу, стендової презентації та допоміжних матеріалів. Виходячи з 
кількості отриманих балів, науковці, які виступатимуть з презентаціями, матимуть можливість співпрацювати з 
експертами з метою подальшої розробки даних і потенційної публікації результатів робіт у міжнародних 
журналах з високим імпакт - фактором. Оскільки буде представлено багато достовірних даних і концепцій, які 
можуть бути опубліковані, ми зосередимося на кращих десяти (10) кандидатах, які наберуть найбільшу кількість 
балів. Остаточне визначення загальної кількості кандидатів, відібраних для співпраці з міжнародними 
експертами, ґрунтуватиметься на кількості областей дослідження та наявності експертів, які працюватимуть з 

кожною відібраною групою окремо.  
 
Автори, яких буде обрано для участі в розробці наукової роботи, разом з представниками компанії «Блек енд Вітч 
Спешиал Проджектс Корп.» і  експертами-партнерами, повинні будуть скласти план робіт, узгодити виконання всіх 
визначених етапів цього плану, брати участь у важливих зустрічах, а також представляти звіти щодо результатів 
виконання робіт або завдань згідно із визначеним графіком. 
 
У разі, якщо робота виконуватиметься швидше, ніж очікується, може бути розглянута можливість участі більшої 
кількості кандидатів, що визначатиметься кількістю балів, присуджених наприкінці Наукового форуму і семінару з 
рецензування та відбору наукових робіт за підтримки ПЗСБД в Україні, а також наявністю експертів, які зможуть 
працювати з кандидатами, що набрали найбільшу кількість балів. 
За більш детальною інформацією, будь ласка, звертайтеся до таких осіб: 
 

Доктор Девід Дж. Мустра 
Менеджер з питань 
біоспостереження та науково-
дослідницької діяльності 
Представництво «Блек енд Вітч» / 
«Метабіота» 
+38 044 490 5731 
dmustra@metabiota.com 
 

Наталія Орлова 
Координатор тренінгів 
Представництво «Блек енд 
Вітч»  
+38 066 737 77 66 
OrlovaN@bv.com 
 

Оксана Шульга 
Координатор наукових проектів  
Представництво «Блек енд Вітч» 
/ «Метабіота» 
+38 044 490 5731 
 
oshulga@metabiota.com 
 

 
 

 

 
 
Почніть планувати свою участь у наступному Науковому форумі за підтримки 
ПЗСБД уже зараз! 
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